
Protokół Nr IV/2014
z obrad Sesji Rady Gminy Dobre

w dniu 29 grudnia 2014 roku

Obrady  IV Sesji  Rady  Gminy  zostały  rozpoczęte  o  godz. 1300

Na  wstępie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Kuźba  powitał Wójta Gminy Stefana 
Śpibidę, Skarbnika Gminy Cecylię Danutę Nowak radnych i sołtysów.
          

Porządek obrad:       
                                            
1. Otwarcie obrad IV Sesji.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Przyjęcie protokółu z obrad III Sesji Rady Gminy.
4. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji Rady Gminy z odbytych posiedzeń. 
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym oraz odpowiedzi
    na wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.
6. Dyskusja nad sprawozdaniami.
7. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dobre na 2014 rok,
      2) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej   
          Gminy Dobre,

3) przeprowadzenia wyborów do organów jednostek pomocniczych Gminy     
          Dobre.
8. Przyjęcie planów pracy Komisji i Rady Gminy na I półrocze 2015 roku. 
9. Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.
10. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania – głosowanie wniosków zgłoszonych podczas
       obrad Sesji.
11. Zakończenie obrad IV Sesji Rady Gminy.

 Do proponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag. Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 2
 Na stan 15 radnych w obradach IV Sesji Rady Gminy bierze udział 15 radnych,
sołtysi (listy obecności stanowią załączniki do protokółu), Wójt Gminy Stefan Śpibida,
Skarbnik Gminy Cecylia Danuta Nowak. 
   
Ad. 3

Nie wniesiono uwag do protokółu. Protokół z obrad III Sesji Rady Gminy został
przyjęty. 

Ad. 4. Sprawozdanie Przewodniczących Komisji Rady Gminy z odbytych posiedzeń.

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  poinformował,  że  wspólne  posiedzenie
Komisji odbyło się w dniu dzisiejszym. Tematem posiedzenia było omówienie projektów
uchwał, które będą podejmowane w dalszej części obrad sesji. Przewodniczący Komisji
Rady Gminy przedstawili plany pracy na I półrocze 2015 roku oraz zostali  zapoznani
z  planem  pracy  Rady  Gminy  na  ww.  okres  czasu.  Nie  wniesiono  uwag  do
przedstawionych projektów uchwał i planów pracy na I półrocze 2015 roku.
Komisje zdecydowały, by środki finansowe za opróżnianie zbiorników na odpady stałe
znajdujące się przy cmentarzach zostały przydzielone następująco: dla Parafii Rzymsko –



Katolickiej  w Byczynie i  Krzywosądzy po 3 tys.  zł,  natomiast  dla  Parafii  w Dobrem
i Bronisławiu po 2 tys. zł. Członkowie Komisji brali pod uwagę powierzchnię cmentarzy.

Ad.  5.  Sprawozdanie  z  działalności  Wójta  Gminy  w  okresie  międzysesyjnym  oraz
odpowiedzi na wnioski i interpelacje zgłoszone na poprzedniej Sesji.
1.  Uchwała w sprawie  przyznania dotacji  z budżetu gminy na prace konserwatorskie,
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków –
została podpisana umowa z Księdzem Parafii  Rzymsko – Katolickiej  w Krzywosądzy
dotycząca przekazania dotacji dla Parafii.
2.  Uchwała  w  sprawie  przyjęcia  Gminnego  Programu  Profilaktyki  i  Rozwiązywania
Problemów  Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2015 r. oraz uchwała
w sprawie  uchwalenia  budżetu  Gminy Dobre  na  2015 rok  i  Uchwalenie  Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Dobre zostaną realizowane od 1 stycznia 2015 roku.
3. Uchwała w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy jest realizowana – wynagrodzenie
zostało wypłacone zgodnie z podjętą uchwałą.
4. Wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji nie zostały zrealizowane z uwagi na krótki czas
od poprzedniej sesji. 

Ad. 6. Dyskusja nad sprawozdaniami.

Nie zabierano głosu w dyskusji.

Ad. 7. Podjęcie uchwał w sprawie:

Ad. 7. 1)
 

Wójt Gminy Stefan Śpibida poinformował, że radni zostali szczegółowo 
zapoznani na posiedzeniu komisji z proponowanymi zmianami do budżetu gminy na 2014
rok. Dokonano analizy budżetu po stronie dochodów i wydatków. Wprowadzono zmiany 
planów w działach 400, 700, 750, 754, 756, 801, 852, 900, 921 dostosowując do realnej 
realizacji.   

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały  zmieniającą  uchwałę
w sprawie  uchwalenia  budżetu  Gminy  Dobre  na  2014  rok  (projekt  uchwały  stanowi
załącznik do protokółu).
Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  15  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad.7. 2)

W związku  z  wprowadzonymi  zmianami  w uchwale  budżetowej  na  2014 rok,
dokonano zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

Przewodniczący  Rady  Tomasz  Kuźba  odczytał  projekt  uchwały  zmieniającą  uchwałę
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dobre (projekt uchwały
stanowi załącznik do protokółu). 
Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  15  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.



Ad.7. 3)

Zgodnie z ustawą o samorządzie gminny - art.36 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca
1990 r. (Dz. U. z 2013 r.  poz. 594 z późn. zm.) oraz § 11 statutu sołectw Gminy Dobre
Uchwała  Nr  VI/33/94  Rady  Gminy  Dobre  z  dnia  8  listopada  1994  r.  Rada  Gminy
w formie uchwały zarządza przeprowadzenie wyborów sołtysów i rad sołeckich na terenie
gminy  Dobre. Proponowany okres przeprowadzenia wyborów: od 01 lutego 2015 roku
do 30 kwietnia 2015 roku.

Tomasz  Kuźba  Przewodniczący  Rady  odczytał  projekt  uchwały  w  sprawie
przeprowadzenia wyborów do organów jednostek pomocniczych Gminy  Dobre (projekt
uchwały stanowi załącznik do protokółu).
Za  przyjęciem  proponowanej  uchwały  głosowało  15  radnych,  przeciw  0  radnych,
wstrzymało się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas głosowania.

Ad. 8. 

   Przyjęcie Planów pracy Komisji i Rady Gminy Dobre na I półrocze 2015 roku.

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba przedstawił Plan pracy Rady Gminy na I półrocze
2015 roku (zał.  do protokołu).

Przewodniczący  Komisji  Rolnictwa,  Budżetu  i  Finansów  Marek  Barczyk  przedstawił
Plan pracy komisji na I półrocze 2015 roku (zał. do protokołu). 

Przewodnicząca  Komisji  Oświaty,  Kultury,  Zdrowia  i  Opieki  Społecznej  Katarzyna
Korzeniewska  przedstawiła  Plan  pracy  komisji  na  I  półrocze  2015  roku (zał.  do
protokółu).

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Porządku Publicznego Zenon Cieślak
przedstawił Plan pracy na I półrocze 2015 roku (zał. do protokołu).

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Jadwiga Czyżewska przedstawiła Plan pracy komisji
na I półrocze 2015 roku (zał. do protokołu). 

Za przyjęciem w/w planów pracy głosowało 15 radnych, przeciw 0 radnych, wstrzymało
się od głosu 0 radnych. Na stan 15 radnych obecnych podczas glosowania.

Ad.  9 Sprawy różne. Odczytanie pism kierowanych do Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Tomasz Kuźba przypomniał radnym o terminie składania
oświadczeń majątkowych, który upływa z dniem 31 grudnia 2014 roku. 

Radna  Katarzyna  Korzeniewska  zapytała,  czy  MGKS  „LECH”  Dobre  złożył
sprawozdanie z wydatkowanych środków z budżetu gminy w II półroczu 2014 roku. 

Sołtys Anna Kapuścińska powiedziała, że korzystając z okazji, iż jest to ostatnia
sesja  w tym roku,  to  nie  bez  powodu zbiega  się  z  decyzją  członkiń  Koła  Gospodyń
Wiejskich  z  Byczyny  Kolonia,  która  dotyczy  odejścia  Koła  z  Gminnej  Rady  Kół
Gospodyń Wiejskich w Dobrem. Dodała, że w życiu musi wszystko dojrzeć tak jak dobre
wino,  decyzja  ta  dojrzewała,  przez  kilka  lat.  Powiedziała,  że  nie  otrzymała  Statutu
Gminnej Rady Kół Gospodyń Wiejskich w Dobrem, który wyjaśniłby wszystkie kwestie



sporne. Członkinie KGW Byczyna Kolonia nie widzą dalszej współpracy z Gminną Radą
KGW w Dobrem.

Ad.  10  Wolne  wnioski,  interpelacje  i  zapytania  –  głosowanie  wniosków zgłoszonych
podczas  obrad Sesji.

Sołtys Wiesław Kacprzak w imieniu wszystkich sołtysów wnioskuje o podwyższenie        
diety sołtysom o 100 zł na kwartał. 

Radny Jan Kaniewski wnioskuje o postawieniu znaku ograniczającego prędkość do           
50 km/h w miejscowości Bodzanowo Drugie.

Ad. 11 Obrady IV Sesji Rady Gminy zostały zakończone o godz. 1500. 
 

                                                Przewodniczący Rady

      Tomasz Kuźba
Protokółowała:
Elżbieta Bajerska
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